



**Sprawa nr ZP/27/2024**

**Łódź, dnia 22.03.2024 r.**

**„Usługa wydruku wraz z dzierżawą urządzeń i dostawą materiałów eksploatacyjnych dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi”**

**Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia  
NUMER 2**

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

**Pytanie Nr 1:**

Czy Zamawiający jako urządzenie Typ-1 dopuści rozwiązanie o następujących parametrach technicznych?

Parametr	TYP-1
Pamięć	Pamięć standardowa Min. 256 MB
Rozdzielczość drukowania	600x600 dpi

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.**

Zamawiający wymaga spełnienia następujących parametrów:

Język druku: PCL 5, PCL 6, PostScript

Ponieważ nie zostało to doprecyzowane, pytamy czy zamawiający dopuści Emulację PCL i PostScript co pozwoli na złożenie ofert na znacznie szerszą gamę produktów niż tylko rozwiązanie jednego producenta?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

**Pytanie Nr 2:**

Czy Zamawiający jako urządzenie Typ-2 dopuści rozwiązanie o następujących parametrach technicznych?

Parametr	TYP-2
Rozdzielczość drukowania	600 x 600 dpi

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.**

Zamawiający wymaga następujących parametrów dotyczących podajników na papier

Pojemność podajników papieru

Min. 350 ark. (80g/m<sup>2</sup>)

Taca wielofunkcyjna

na min. 100 arkuszy (80 g/m<sup>2</sup>) formaty A6-A4 oraz obsługująca koperty: DL, C5

Prośba o wyjaśnienie co zamawiający miał na myśli.

Wszyscy znani na rynku producenci tego typu urządzeń A4 stosują rozwiązania w postaci kasety na papier o pojemności 250, 500 lub 550 arkuszy i dodatkowo tacy wielofunkcyjnej na 50 lub 100 arkuszy. Nie jest nam znane



rozwiązanie, w którym podstawowa kasetka na papier ma pojemność 350 arkuszy. Czy w związku z tym Zamawiający miał na myśli ogólną pojemność podajników papieru na 350 arkuszy, w tym tacę wielofunkcyjną na min. 100 arkuszy? Jeśli tak to rozumiem, że Zamawiający zaakceptuje urządzenie o następujących parametrach: kasetka na papier o pojemności 250 arkuszy plus taca wielofunkcyjna na min. 100 arkuszy, łączna pojemność 350 arkuszy plus możliwość rozbudowy do 900 arkuszy?

**Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli ogólną pojemność podajników papieru na 350 arkuszy, w tym tacę wielofunkcyjną na min. 100 arkuszy. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

Zamawiający wymaga spełnienia następujących parametrów:

Język druku: PCL 5, PCL 6, PostScript

Ponieważ nie zostało to doprecyzowane, pytamy czy zamawiający dopuści Emulację PCL i PostScript co pozwoli na złożenie ofert na znacznie szerszą gamę produktów niż tylko rozwiązanie jednego producenta?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

#### Pytanie Nr 3:

Czy Zamawiający jako urządzenie Typ-3 dopuści rozwiązanie o następujących parametrach technicznych?

Parametr	TYP-3
Maksymalne wymiary urządzenia (sz/gł/wys)	590mm x 701mm x 963mm

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

Zamawiający wymaga spełnienia następujących parametrów:

Język druku: PCL 5, PCL 6, PostScript

Ponieważ nie zostało to doprecyzowane, pytamy czy zamawiający dopuści Emulację PCL i PostScript co pozwoli na złożenie ofert na znacznie szerszą gamę produktów niż tylko rozwiązanie jednego producenta?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

#### Pytanie Nr 4:

Czy Zamawiający jako urządzenie Typ-4 dopuści rozwiązanie o następujących parametrach technicznych?

Parametr	TYP-4
Maksymalne wymiary urządzenia (sz/gł/wys)	590mm x 701mm x 963mm
Inne wymagania	Urządzenie dostarczone wraz z materiałami drukującymi min.: czarny 40.000, kolor 28.000 wyprodukowanymi przez producenta urządzenia

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

Zamawiający wymaga spełnienia następujących parametrów:



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ  
**CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**

**UNIwersYTETU MEDYCZNEGO W ŁODZI**

✉ 92-213 Łódź, ul. Pomorska 251

REGON:472147559 NIP:728-22-46-128 KRS:0000149790

✉ poczta@csk.umed.pl 🌐 www.csk.umed.pl

Język druku: PCL 5, PCL 6, PostScript

Ponieważ nie zostało to doprecyzowane, pytamy czy zamawiający dopuści Emulację PCL i PostScript co pozwoli na złożenie ofert na znacznie szerszą gamę produktów niż tylko rozwiązanie jednego producenta?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

**Pytanie Nr 5:**

Czy Zamawiający jako urządzenie Typ-5 dopuści rozwiązanie o następujących parametrach technicznych?

Parametr	TYP-5
Prędkość druku	Nie mniej niż (cz.-b.): 24,7 str. A4/min Nie mniej niż (kol.): 24,7 str. A4/min
Czas otrzymania pierwszej strony	Nie więcej niż (cz-b) 11 sek.
Taca wielofunkcyjna	na min. 1 arkusz (80 g/m <sup>2</sup> ) obsługująca formaty A6-A4 oraz obsługująca koperty: C4, DL
Pojemność tacy odbiorczej	100 arkuszy o gramaturze (80 g/m <sup>2</sup> )
Maksymalne wymiary urządzenia (sz/gł/wys)	450mm x 550mm x 600 mm

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.**

Zamawiający wymaga spełnienia następujących parametrów:

Język druku: PCL 5, PCL 6, PostScript

Ponieważ nie zostało to doprecyzowane, pytamy czy zamawiający dopuści Emulację PCL i PostScript co pozwoli na złożenie ofert na znacznie szerszą gamę produktów niż tylko rozwiązanie jednego producenta?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązanie. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

**Udzielone odpowiedzi należy czytać łącznie z dokumentami zamówienia.**

Sekretarz Komisji Przetargowej  
Marta Radziszewska